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ANTECEDENTES DEL ESTUDIO

• El presente estudio corresponde a los resultados de una encuesta de 28 países realizada por Ipsos a través de la plataforma de encuestas en

línea de Global Advisor de Ipsos entre el 24 de mayo y el 7 de junio de 2019.

• La muestra consta de más de 1000 personas en cada una de los siguientes países: Australia, Brasil, Canadá, China (continente), Francia,

Alemania, Gran Bretaña, Italia, Japón, México, España y los Estados Unidos. Y más de 500 los países correspondientes a Argentina, Bélgica

, Chile, Colombia, Hungría, India, Malasia, México, Perú, Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea del Sur, Suecia y Turquía.

• Las encuestas en línea se pueden tomar como representativas de la población adulta general menor de 75 años en Argentina, Australia,

Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Polonia, Corea del Sur, España, Suecia y Estados Unidos. Las

muestras en línea en Brasil, Chile, China (continente), Colombia, India, Malasia, México, Perú, Rusia, Arabia Saudita, Serbia, Sudáfrica y

Turquía son más urbanas, con mayor nivel de enseñanza alcanzado y/o de mayor NSE que la población general. los resultados deben verse

como reflejo de las opiniones de una población más "conectada".

• Las encuestas y estudios de opinión de muestra pueden estar sujetas a otras fuentes de error, incluidos, entre otros, error de cobertura y

error de medición. La precisión de las encuestas en línea de Ipsos se mide utilizando un intervalo de credibilidad bayesiano. El intervalo de

credibilidad en torno a los porcentajes basados ​​en datos de un solo mes es de +/- 3,5 puntos porcentuales para mercados donde la muestra

mensual es 1,000+ y +/- 4,8 puntos para mercados donde la muestra mensual es 500+.

• Cuando los resultados no suman 100 o la "diferencia" parece ser +/- 1 más / menos que la real, esto puede deberse a redondeo, respuestas

múltiples o la exclusión de respuestas no conocidas o no declaradas.
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En general, se puede confiar en que los directores ejecutivos de las grandes
empresas dicen la verdad cuando hacen declaraciones sobre su empresa o…

Deberíamos restringir la inversión de compañías extranjeras en el país, incluso si
eso significa que se crearán menos empleos

Mi país tiene interés en que nuestras grandes industrias estén controladas por el
gobierno

El gobierno debería tener total acceso a la información privada de empresas que
desarrollan su actividad en mi país

Una empresa con buena reputación no vendería productos de mala calidad

En general, la globalización es una cosa buena para el mundo

En general, la globalización es una cosa buena para mi país

Las grandes empresas tiene más poder que los gobiernos

Las empresas extranjeras tienen demasiado control e influencia sobre la economía
de mi país

El gobierno de mi país debería controlar los precios de servicios y productos
alimenticios básicos

Las grandes empresas tienen demasiada influencia en las decisiones de mi
gobierno.

El gobierno debería ser más agresivo al regular las actividades de corporaciones
nacionales y multinacionales

La inversión por parte de empresas internacionales en mi país es esencial para
nuestro crecimiento y expansión

La expansión del comercio es una cosa positiva
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En general, se puede confiar en que los directores ejecutivos de las grandes
empresas dicen la verdad cuando hacen declaraciones sobre su empresa o industria

Deberíamos restringir la inversión de compañías extranjeras en el país, incluso si
eso significa que se crearán menos empleos

Mi país tiene interés en que nuestras grandes industrias estén controladas por el
gobierno

En general, la globalización es una cosa buena para el mundo

En general, la globalización es una cosa buena para mi país

Una empresa con buena reputación no vendería productos de mala calidad

El gobierno debería tener total acceso a la información privada de empresas que
desarrollan su actividad en mi país

El gobierno de mi país debería controlar los precios de servicios y productos
alimenticios básicos

La inversión por parte de empresas internacionales en mi país es esencial para
nuestro crecimiento y expansión

Las grandes empresas tiene más poder que los gobiernos

Las empresas extranjeras tienen demasiado control e influencia sobre la economía
de mi país

El gobierno debería ser más agresivo al regular las actividades de corporaciones
nacionales y multinacionales

Las grandes empresas tienen demasiada influencia en las decisiones de mi
gobierno.

La expansión del comercio es una cosa positiva
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En general, se puede confiar en que los directores ejecutivos de las
grandes empresas dicen la verdad cuando hacen declaraciones sobre su…

Deberíamos restringir la inversión de compañías extranjeras en el país,
incluso si eso significa que se crearán menos empleos

Mi país tiene interés en que nuestras grandes industrias estén controladas
por el gobierno

En general, la globalización es una cosa buena para el mundo

En general, la globalización es una cosa buena para mi país

Una empresa con buena reputación no vendería productos de mala calidad

El gobierno debería tener total acceso a la información privada de
empresas que desarrollan su actividad en mi país

El gobierno de mi país debería controlar los precios de servicios y
productos alimenticios básicos

La inversión por parte de empresas internacionales en mi país es esencial
para nuestro crecimiento y expansión

Las grandes empresas tiene más poder que los gobiernos

Las empresas extranjeras tienen demasiado control e influencia sobre la
economía de mi país

El gobierno debería ser más agresivo al regular las actividades de
corporaciones nacionales y multinacionales

Las grandes empresas tienen demasiada influencia en las decisiones de mi
gobierno.

La expansión del comercio es una cosa positiva
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En general, se puede confiar en que los directores ejecutivos de las
grandes empresas dicen la verdad cuando hacen declaraciones sobre su…

Deberíamos restringir la inversión de compañías extranjeras en el país,
incluso si eso significa que se crearán menos empleos

Mi país tiene interés en que nuestras grandes industrias estén controladas
por el gobierno

En general, la globalización es una cosa buena para el mundo

En general, la globalización es una cosa buena para mi país

Una empresa con buena reputación no vendería productos de mala calidad

El gobierno debería tener total acceso a la información privada de
empresas que desarrollan su actividad en mi país

El gobierno de mi país debería controlar los precios de servicios y
productos alimenticios básicos

La inversión por parte de empresas internacionales en mi país es esencial
para nuestro crecimiento y expansión

Las grandes empresas tiene más poder que los gobiernos

Las empresas extranjeras tienen demasiado control e influencia sobre la
economía de mi país

El gobierno debería ser más agresivo al regular las actividades de
corporaciones nacionales y multinacionales

Las grandes empresas tienen demasiada influencia en las decisiones de mi
gobierno.

La expansión del comercio es una cosa positiva
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En general, se puede confiar en que los directores ejecutivos de las
grandes empresas dicen la verdad cuando hacen declaraciones sobre su…

Deberíamos restringir la inversión de compañías extranjeras en el país,
incluso si eso significa que se crearán menos empleos

Mi país tiene interés en que nuestras grandes industrias estén controladas
por el gobierno

En general, la globalización es una cosa buena para el mundo

En general, la globalización es una cosa buena para mi país

Una empresa con buena reputación no vendería productos de mala calidad

El gobierno debería tener total acceso a la información privada de
empresas que desarrollan su actividad en mi país

El gobierno de mi país debería controlar los precios de servicios y
productos alimenticios básicos

La inversión por parte de empresas internacionales en mi país es esencial
para nuestro crecimiento y expansión

Las grandes empresas tiene más poder que los gobiernos

Las empresas extranjeras tienen demasiado control e influencia sobre la
economía de mi país

El gobierno debería ser más agresivo al regular las actividades de
corporaciones nacionales y multinacionales

Las grandes empresas tienen demasiada influencia en las decisiones de mi
gobierno.

La expansión del comercio es una cosa positiva

NSE Alto

NSE Medio

NSE Bajo

RIESGOS
CORPORATIVOS

CHILE

Acuerdo 

(TA+A) 

según NSE

Grado de 

acuerdo con 

14 

afirmaciones

% Totalmente de acuerdo + Algo de acuerdo

¿Está totalmente de 

acuerdo, algo de 

acuerdo, algo en 

desacuerdo o 

totalmente en 

desacuerdo con cada 

una de las siguientes 

afirmaciones?



24 ‒

RIESGOS CORPORATIVOS
LA RELACIÓN ENTRE ESTADO Y EMPRESA

Estudio de opinión pública global

Global Advisor - Ipsos
1 Octubre 2019

IPSOS CHILE trabaja bajo los requerimientos de calidad de la norma internacional ISO 20252 en Investigación de Mercados, social y de Opinión 


